

氢驱未来 武汉雄韬氢雄签约90台燃料电池车

11月6日，武汉雄韬氢雄在湖北雄韬锂电开工仪式上与湖北省荆门京山市成功签约90台燃料电池车。荆门市市委副书记、市政府市长李涛、荆门市政府秘书长谢继先、京山市委书记张勇、荆山市委副书记何洪涛等荆门市、京山市领导和京山市各直属部门等领导出席。雄韬股份、雄韬氢瑞、雄韬氢雄相关领导出席。武汉市新能源汽车协会、浙江吉利新能源商用车集团、盈峰环境、东风商用车集团等行业内嘉宾莅临。

雄韬股份董事长张华农在仪式上表示，雄韬股份将氢能作为重点战略进行布局，未来，也将进一步加大投资力度，发展氢能源产业，为武汉市联合荆门市申报国家氢能源示范城市群，为荆门市打造华中地区新能源之都贡献雄韬力量。

2021年京山市将采购90辆搭载雄韬氢雄燃料电池系统的氢能公交和环卫车辆。



为联合推进京山氢能源交通示范运营项目建设，雄韬氢雄已为京山配套1000公斤级和500公斤级的加氢站，在应用场景方面，推动氢能源在通勤和专车领域的广泛应用，助力京山创建国家氢能源示范市。

正值武汉联合荆门京山市申报第二批燃料电池示范城市，荆门市作为长江经济带和汉江经济带的区域重叠区域，可作为宜昌与武汉、宜昌与十堰的中点转运站，依托“汉十”和“汉宜”示范长廊，打造具备转运特色的示范应用场景。京山市作为荆门市氢燃料电池示范城市，将氢能制取、储存、运输和应用氢能以及燃料电池技术产业化项目做为未来发展规划之一。

目前已有30台搭载雄韬氢雄燃料电池系统的氢能公交在荆门京山市投入示范运营，运营状态良好。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175186.html>